

Следствием установлено, что в сентябре 2012 года двое ранее судимых жителей Ейского района вступили в преступный сговор с целью совершить кражу имущества, принадлежащего своему знакомому.

Так, реализуя свой преступный сговор, они пришли к нему домой в отсутствии последнего, после чего из сарая похитили строительные инструменты. Далее, оставшись не замеченными, в этот же день они снова вернулись во двор указанного домовладения и похитили уже металл общим весом 1,5 тонны.

По данному факту СО ОМВД России по Ейскому району в отношении указанных жителей возбуждены уголовные дела по фактам совершения кражи. Кроме этого, следствием также установлено, что они совершили ряд аналогичных преступлений.

По результатам следствия, одному из них предъявлено обвинение в совершении преступлений (2 эпизода), предусмотренных п. «а, б, в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража - т.е. хищение чужого имущества, совершенная группой лиц, с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину), а также по ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение боеприпасов), а другому предъявлено обвинение в совершении преступлений (2 эпизода), предусмотренных п. «а, б, в» ч.2 ст.158 УК РФ и по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража - т.е. хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

За совершение данного преступления им может быть назначено наказание до 6 лет лишения свободы.

После утверждения обвинительного заключения, уголовное дело направлено в Ейский районный суд для рассмотрения по существу.

Помощник прокурора
Червяк

Д.В.